
年 第 11 回

時 分
時 分

５ 名 （ ５ 名 名 ）

会議事項及び議事の経過

開会宣言

（ ）

日程第１ 会議録署名委員の指名について

（ ）

委員にお願いします。

日程第２ 教育長の諸報告

（ ）

（ ）

（ ）

（ ）

（ ）

（ ）

（ ）

（ ）

令和 ３ 定　例 魚 沼 市 教 育 委 員 会 会 議 録

午前 11 00 開会
午前 11 45 閉会

場 所  魚沼市役所 本庁舎305会議室 書　記 佐藤　彰弘　渡邊　眞絵

委 員 定 数 出席者 欠席者

教育長 樋 口 健 一 教育長職務代理者 星 麻 衣

委　員 浅 井 誠 哉 委　員 八 木 由 美 子

委　員 桑 原 哲 哉

欠 席 委 員

事 務 局 長 吉 澤 国 明 学校教育課長 森 山 丈 順

説明のため 管理指導主事 島 田 昌 幸 管理指導主事 角 谷 文 昭

出席した者 統括指導主事 新 澤 美 和 子 生涯学習課長 斎 藤 勝 浩

子ども課長 小 林 淳

学校教育課係長 佐 藤 彰 弘 学校教育課主任 渡 邊 眞 絵

樋 口 教 育 長 　これより令和３年第11回魚沼市教育委員会を開催します。

樋 口 教 育 長 　日程第１、会議録署名委員の指名を行います。

　本日の会議録署名委員は、会議規則第23条第３項の規定により

八木　由美子

樋 口 教 育 長 　日程第２、教育長の諸報告を行います。（日程2ページ、教育長諸報告
により10月19日から11月16日までの出席会議・行事について報告）

樋 口 教 育 長 　教育長諸報告について、質疑はありませんか。

委 員 　11月7日の成人式について、今年成人された方が対象でしょうか。昨年
は中止でしたでしょうか。

斎藤生涯学習課長 　昨年は、Web形式といいますか、ネット上で公開して、対象者の方に配
信しました。成人の集いについては、今年度に延期を予定していました
が、実施するかどうか希望を取っていまして、現在検討中です。

樋 口 教 育 長 　成人式としては、Webを通じて開催して、記念品を送りました。今回の
成人式は今年度分ということです。

樋 口 教 育 長 　ほかに質疑はありませんか。

委 員 　10月27日の入広瀬小学校検討委員会はいかがでしたでしょうか。

樋 口 教 育 長 　前回は第2回、明日第3回の検討委員会が開かれます。各委員からご意見
をいただきましたが、子供達の人数の激減を見ると統合やむなしという意
見がほとんどでありました。丁寧に保護者の気にしていること、心配して
いることを拾い上げていかなければいけないのではないかというご意見を
いただきました。

公開

会 議 日 程 令和 ３ 年 11 月 16 日

出 席 委 員
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（ ）

（ ）

（ ）

（ ）

（ ）

（ ）

（ ）

日程第３

（ ）

（ ）

（ ）

（ ）

（ ）

（ ）

（ ）

（ ）

（ ）

（ ）

（ ）

（ ）

樋 口 教 育 長 　すでに実施したところですが、2回目のアンケートを入広瀬小保護者・
すもんこども園に通園する入広瀬地区の保護者にお配りして、統合にあ
たって心配なことは何かということを吸い上げながらまとめました。それ
を検討委員会の委員の皆さんにお配りし、ご意見をいただいています。
　その中でも統合すべきという声は変わらないと思います。心配なこと・
不安なことについては、通学手段のスクールバスの事が挙がりました。今
学童を入広瀬地区で開設していますが、今後どうするか希望すれば入広瀬
地区でも継続してもらいたい、今まで入広瀬は、幼小中がグラウンドを囲
むようにあり、連携しながらスクラム教育を行っていましたが、その良さ
を統合後も引き継いでもらいたいというご意見もいただきました。

森山学校教育課長 　検討委員会で、教育委員会に提出する答申案をまとめていただいている
ところです。

樋 口 教 育 長 　ほかに質疑はありませんか。

委 員 　（「ありません」の声あり）

樋 口 教 育 長 　教育長諸報告については、以上でよろしいですか。

委 員 　（「はい」の声あり）

樋 口 教 育 長 　それでは以上で教育長の諸報告を終わります。

議案第２１号
教育に関する事務の管理及び執行の状況の点検及び評価の結果に関する報告
書について

樋 口 教 育 長 　日程第３、議案第２１号、教育に関する事務の管理及び執行の状況の点
検及び評価の結果に関する報告書についてを議題といたします。事務局の
説明を求めます。

佐藤学校教育課係長 　説明いたします。（日程3ページにより説明： 議案第21号、教育に関す
る事務の管理及び執行の状況の点検及び評価の結果に関する報告書につい
て説明）

樋 口 教 育 長 　議案第21号について、質疑はありませんか。

委 員 　4項目の事業の選定は課から挙げているのですか、それとも他の方が拾
い上げるのですか。

佐藤学校教育課係長 　全体で48事業あるうち、各課長から4事業ずつ選んでいただいていま
す。

樋 口 教 育 長 　事務局から出しているということですね。

佐藤学校教育課係長 　課長の判断で選定しています。

委 員 　変な言い方ですが、良い評価だけを選定しているということではないで
すか。

吉澤事務局長 　当局が選ぶとそういう疑念を抱かれると思いますが、先ほどの評価結果
にあるように、人材不足等のご意見をいただくことで事業の改善につなが
るという側面もありますので、決して良い評価をもらいやすい事業だけを
挙げているというわけではありません。政策的に色々な見方があると思わ
れるものを選定したということです。

委 員 　C評価もあればS評価もありますので、特に現在進めているものを選んで
いるということですね。未達成のものを評価していただいて、議会で認め
てもらうということもあるということですね。

吉澤事務局長 　結果的にそういう評価をしていただいた事業もあります。

樋 口 教 育 長 　ほかに質疑はありませんか。
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（ ）

（ ）

（ ）

（ ）

（ ）

（ ）

（ ）

（ ）

（ ）

日程第４

（ ）

（ ）

（ ）

（ ）

（ ）

（ ）

（ ）

（ ）

（ ）

（ ）

委 員 　せっかくなので、お話をさせていただきます。外国語指導助手派遣事業
についてですが、小学校のクラブ活動で、英語クラブができたと思いま
す。その成果を12月1日からラジオ放送するという話だったと思います。
このことを皆に周知するための手立てをとっていますか。なぜかという
と、ある小学校は英語クラブの人数が多い、ある学校は人数が少ないとい
う話も聞きますので、成果をラジオで聞いてもらうことで、保護者からも
こんなに話せるようになるんだよ、どう？という声掛けができる、子供達
もこうなりたい、こうなれるんだ、ということも踏まえてのラジオ放送と
考えると、知らない方が多いと思います。

森山学校教育課長 　昨年は、外国語指導助手派遣事業でしたが、今年度はグローカル推進事
業に変わり、手探りで進めているというところであります。ラジオ放送に
ついては、11月10日号の市報でお知らせしています。13時から10分程度と
いうことで、お勤めされている方は聞くことが難しい時間でした。初めて
の取り組みでしたので、時間設定の工夫をしたかったと担当も話していま
したが、できるだけ多くの方に聞いていただいて、子供達の励みになれば
という主旨でありました。

委 員 　せっかく市で取組む事業の１つであれば、なおさら市民の方にも知って
もらえればいいと思いました。

樋 口 教 育 長 　ありがとうございます。今後の事業の周知方法に反映させていくように
お願いします。

樋 口 教 育 長 　ほかに質疑はありませんか。

委 員 　（「ありません」の声あり）

樋 口 教 育 長 　質疑なしと認めます。
　議案第21号について、本案は原案のとおり承認することに異議ありませ
んか。

全 委 員 　「異議なし」

樋 口 教 育 長 　異議なしと認めます｡よって議案第21号は原案のとおり承認することと
します｡

議案第２２号
令和３年度一般会計補正予算（第７号）について

樋 口 教 育 長 　日程第４、議案第２２号、令和３年度一般会計補正予算（第７号）につ
いてを議題といたします。事務局の説明を求めます。

吉澤事務局長 　概要について説明いたします。（令和３年度一般会計補正予算（第７
号）についての概要について説明）

森山学校教育課長 　説明いたします。（日程5ページ： 議案第２２号、学校教育課の令和３
年度一般会計補正予算（第７号）について説明）

斎藤生涯学習課長 　説明いたします。（日程6ページ： 議案第２２号、生涯学習課の令和３
年度一般会計補正予算（第７号）について説明）

小林子ども課長 　説明いたします。（日程7ページ以降： 議案第２２号、子ども課の令和
３年度一般会計補正予算（第７号）について説明）

樋 口 教 育 長 　議案第22号について、質疑はありませんか。

委 員 　（「ありません」の声あり）

樋 口 教 育 長 　質疑なしと認めます。
　議案第22号について、本案は原案のとおり承認することに異議ありませ
んか。

全 委 員 　「異議なし」

樋 口 教 育 長 　異議なしと認めます｡よって議案第２２号は原案のとおり承認すること
とします｡
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日程第４

（ ）

（ ）

（ ）

（ ）

（ ）

（ ）

（ ）

（ ）

（ ）

（ ）

（ ）

（ ）

日程第６

（ ）

（ ）

（ ）

（ ）

（ ）

（ ）

（ ）

（ ）

（ ）

（ ）

（ ）

報告事項

①魚沼市公立保育園等再編計画及び第二期子ども子育て支援事業計画の見
直しについて

樋 口 教 育 長 　日程第５、報告事項①魚沼市公立保育園等再編計画及び第二期子ども子
育て支援事業計画の見直しについて、報告をお願いします。

小林子ども課長 　報告いたします。（資料により説明：報告事項①、魚沼市公立保育園等
再編計画及び第二期子ども子育て支援事業計画の見直しについて説明）

樋 口 教 育 長 　報告事項①について、質疑はありませんか。

委 員 　（「ありません」の声あり）

樋 口 教 育 長   それでは以上で報告事項①を終了します。

②共催依頼 及び③後援依頼について

樋 口 教 育 長 　報告事項②共催依頼及び③後援依頼について、それぞれ報告をお願いし
ます。

　【以下、日程9ページ以降資料に基づき報告】

斎藤生涯学習課長 　②共催依頼１件について報告

森山学校教育課長 　③後援依頼１件について報告

斎藤生涯学習課長 　③後援依頼１件について報告

樋 口 教 育 長 　報告事項②及び③について、質疑はありませんか。

委 員 　（「ありません」の声あり）

樋 口 教 育 長 　以上で報告事項を終了します。

その他

①その他

樋 口 教 育 長 　日程第６、その他、①その他　

樋 口 教 育 長 　その他事項でありましたら、お願いします。

佐藤学校教育課係長 　先月の会議録について、修正等ありませんでしょうか。

委 員 　ありません。

佐藤学校教育課係長 　それでは後ほど署名をお願いいたします。

樋 口 教 育 長 　①その他についてほかにありませんか。

樋 口 教 育 長 　それでは以上で①その他を終了します。

②今後の会議日程

樋 口 教 育 長 　第１２回定例会については、１２月１４日（火）午後１時３０分から本庁
舎３階３０５会議室で開催することとします。

島田管理指導主事 　このあと午後１時２０分から小出中学校でコミュニティスクール研修会
の開会式となります。委員の皆様からは各自自家用車で出席をお願いしま
す。

樋 口 教 育 長 　それでは以上で②今後の会議日程を終了します。

樋 口 教 育 長 　以上で日程を終了することとし､本日の委員会を閉会といたします｡
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終了時刻 時 分

以上の記録は、書記が整えたものであるが、その正確であることを証して署名する。

年 月 日

教　育　長

会議録署名委員

午前 11 45

令和
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